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Zpravodaj č.2 zastupitelstva obce Hvozdec ze dne 29.3. 2021
Vážení spoluobčané,
asi si teď říkáte, že obecní zpravodaj  vyšel nedávno a že Vás informacemi nějak příliš zahrnujeme. Ale vyskytlo se několik témat,která bychom s Vámi rádi blíže probrali a která bez Vaší  ochoty spolupracovat  s vedením obce sami nevyřešíme. Hlavním bodem bylo minule odpadové hospodářství, nyní bychom se zaměřili hlavně na problematiku parkování na veřejném prostranství , vzhled obce a jejího okolí, ale přinášíme i informace ke Sčítání lidu a máme i několik typů pro rodiny s dětmi na volnočasové aktivity.Věříme, že většina z Vás zde uvedené návrhy a aktivity podpoří. 

Také bychom Vám chtěli navzdory trvajícímu nouzovému stavu popřát pohodové prožití velikonočních svátků, hodně sluníčka a jarní pohody, ale především pevné zdraví.
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Významné životní jubileum oslavili či oslaví :  
V měsíci dubnu:

Pan František Nezbeda

Zastupitelstvo obce přeje oslavenci pevné zdraví, hodně spokojenosti a životní pohody do dalších let.
1. Parkování na veřejném prostranství

V několika minulých  letech jsme problematiku parkování osobních automobilů na veřejném prostranství obce již několikrát řešili, ale v posledních měsících se tento problém stupňuje.

Je pravdou , že  obecné užívání veřejného prostranství je v zásadě bezplatné ( zpoplatněné je až zvláštní využívání ( řešené OZV ) a jedná se o klasické využívání např.  ulic, komunikací , chodníků, návsi  nebo veřejné zeleně chodci či automobily. To ale neznamená, že se každý může chovat, jak se mu zlíbí.

Musíme si uvědomit, že místní komunikace nebyly uzpůsobeny tak velkému počtu automobilů v obci a situaci, kdy  rodina vlastní 2- 3 auta. Vzniká problém, kde je zaparkovat. Obec však  není povinna zajišťovat parkování pro soukromá vozidla,a už vůbec ne pro  služební či podniková,  naopak je povinna dbát o bezpečnost na komunikacích a vzhled obce.
Dle § 25 Zákona o silničním provozu  č. 361/2000 Sb., řidič smí zastavit a stát jen vpravo ve směru jízdy co nejblíže k okraji pozemní komunikace  .Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy; při zastavení musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro oba směry jízdy. Zároveň je nutné zachovat možnost  průjezdu velkých automobilů  (např.  Svoz SKO, doručovací služby a zásobování  ) a průjezdu záchranných složek.
 Parkování vozidel je možné pouze na zpevněných plochách mimo silniční vegetaci, tedy pokud i zde není stanoveno omezení. Zákaz stání na silniční vegetaci upravuje Zákon o silničním provozu č. 361/2000 Sb., kdy se takovou vegetací rozumí příslušenství dálnic, silnic i místních komunikací. Týká se to nejen automobilů, ale i přívěsů, vozíků a zemědělských strojů.

A právě parkování  a vjíždění na nezpevněné části komunikací nás nyní znepokojuje. Zničený trávník a parkování na travnatých plochách je příkladem neúcty k lidské práci a přírodě. Travnatá plocha se pak mění v rozježděné a po dešti také rozbahněné pole. Plochy veřejné zeleně jsou znehodnocovány a tímto jednáním poškozovány.
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Vyzýváme proto  všechny majitele automobilů k zamyšlení a přesunutí „parkovišť“ pro svá vozidla do vlastních garáží či dvorků. V případě nutnosti prosíme o parkování  přímo před Vaším RD, a nikoli na zatravněné krajnici  místní komunikace či dokonce na ploše obecní zeleně. Řada z Vás to již vyřešila osazením zatravňovací dlažby, což vedení obce preferuje a bude podporovat,  či  zpevněním místa pro stání automobilu. Věříme, že řešení může najít každý, chce  to určitě při parkování více přemýšlet , projevit ohleduplnost k ostatním a neničit upravený vzhled obce. 
2. Co řešilo a řeší zastupitelstvo obce 
Zastupitelstvo obce se sešlo již na 2  veřejných   zasedáních . Na tom posledním, 18.3. 2021 , řešilo následující záležitosti

· Umístění kontejneru na papír v Mrtníku. Modrý kontejner už mohou občané Mrtníka využívat, je zatím u místěn nad rybníčkem na návsi a umožní mrtnickým lépe třídit odpad se svých domácností.
· Zabezpečení občanů ochrannými prostředky proti COVID 19 – všem občanům od 70 let byly poskytnuty v rámci krizového řízení  3 ks respirátorů FFP2, celkem jich bylo ve Hvozdci a Mrtníku rozdáno 49 kusů
· Byla dokončena revize katastrálního území Hvozdec. Řada občanů dosud  chodí na OÚ vyhledávat podklady k nápravě, bylo identifikováno i několik tzv. připlocených obecních pozemků a nyní probíhá narovnání těchto vlastnických vztahů odkoupením dle vyhlášených záměrů obce

· Od 1.3. začala realizace projektu  Výsadba ovocného sadu jako krajinného prvku v obci Hvozdec, který bude částečně financován z programu Agentury ochrany přírody a krajiny, samozřejmě , bude-li nám poskytnuta dotace, o niž jsme požádali. Na nevyužitém pozemku za  hřištěm již proběhly terénní úpravy  a bude zde vysazeno 28 ks ovocných stromů, např. jabloně, hrušně, třešně, slivoně a ořešáky.Věříme, že pokud se na Vás, občany, obrátíme s prosbou o zapojení do svépomocných prací, tak  projekt  začleněný do aktivity Sázíme budoucnost , podpoříte. 
· Starosta obce Zdeněk Mottl již zahájil přípravu i dalších akcí na zlepšení vzhledu i funkčnosti obecního majetku – opravu místních komunikací a opravu studny Malašovka, zejména  jejího nevhodného zakrytí.
· Započali jsme  ve spolupráci s místními hasiči s přípravou Žádosti o dotaci  poskytovanou Ministerstvem zemědělství ČR  prostřednictvím MAS Brdy na vybavení hasičských zbrojnic. Máme šanci získat pro naše hasiče vybavení za 378 000,- Kč a žádost je třeba podat do 15.května.
· Byl znovu zprovozněn kontejner na bioodpad. Žádáme občany, aby ukládali trávu, zbytky rostlin, listí a větvičky rozstříhané na délku cca  20 – 30 cm, aby byl splněn charakter bioodpadu.
Několik informací ke sčítání lidu

Sčítání lidu proběhne v termínu 27.3. – 11.5. 2021. 

Účast na sčítání a s tím související vyplnění dotazníku je povinná pro všechny, kteří mají v Česku trvalý či přechodný aspoň 90denní pobyt nebo azyl. 
Kdo disponuje technickým zařízením (PC, tablet, mobil), měl by využít elektronický formulář. Pro vyplnění elektronického formuláře můžete využít webovou nebo mobilní aplikaci. Webová aplikace je dostupná na adrese https://onlinescitani.cz/
Přihlásíte se pomocí osobního dokladu a dotazník vyplníte, může to udělat jeden člen rodiny za ostatní. Je vhodné v rámci rodiny pomoci seniorům, aby je nemusel navštívit sčítací komisař.  Termín ukončení elektronického sčítání je 11.5.2021.

Kdo se nesečte online, má zákonnou povinnost od 17. 4. do 11. 5. 2021 vyplnit a odevzdat listinný formulář. Jeho distribuci zajišťují sčítací komisaři.
Vzhledem k  současné epidemické situaci připravil ČSÚ v  součinnosti s  Českou poštou a hlavní hygieničkou České republiky distribuci a  sběr listinných formulářů, při kterých dojde k  výraznému omezení fyzických kontaktů mezi sčítacími komisaři a  obyvatelstvem. Distribuce formulářů do domácností bude probíhat podobně, jako nyní probíhá doručování doporučených poštovních zásilek, při dodržování přísných hygienických pravidel (ochranné pomůcky, dezinfekce, fyzický kontakt primárně venku, minimalizace doby kontaktu). Z tohoto důvodu nebudou sčítací komisaři pomáhat s  vyplňováním formulářů. V případě potřeby se však můžete obrátit na infolinku 840 30 40 50. 
Vyplněné formuláře bude možné odeslat v  předtištěné obálce prostřednictvím schránek České pošty nebo odevzdat na cca 800 kontaktních místech České pošty (vybrané pobočky). Odeslání bude zdarma. Kontaktní místa budou provozována za zvýšených hygienických požadavků. 
Nejbližší kontaktní místo: Komárov u Hořovic nám. Otty z Losu 15, 26762, Komárov, telefon 954226762.
A ještě poznámka. Diskutuje se o tom, jak vyplnit místo pobytu. Nemusí to být úředně zapsaný trvalý pobyt, ale místo, kde člověk opravdu reálně fyzicky žije.
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3. Čas velikonoční

Máme před sebou svátky jara, Velikonoce. Jsou pohyblivým svátkem a  Boží hod velikonoční připadá na první neděli po prvním jarním úplňku, musí být tedy vždy po 21.březnu.

Velikonocům předchází 6 postních nedělí – Černá,Pražná, Kýchavá, Družebná, Smrtná a Květná.

Po Květné neděli následuje Svatý nebo Pašíjový týden – Modré pondělí, Žluté ( někdy šedivé) úterý, Škaredá středa, Zelený čtvrtek, Velký pátek, Bílá sobota, Boží hod velikonoční a Velikonoční pondělí.

Nabízíme pár pozvánek, jak si je letos zpříjemnit, zvláště, pokud máme v rodině děti. 
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Ještě do čtvrtka 1.4.  se můžete projít po 

Přírodovědné  jarní stezce

Začíná u závory směrem na Čihadlo za Potužníkovic domem a zavede nás na okraj  Chlumu. Děti cestou poznávají květiny, plní drobné úkoly a v truhle mohou najít sladkou drobnost za odměnu.Je značena oranžovou barvou.

Můžete tvořit kraslice a zapojit se do výzvy 

KRASLICOV 2021.
Stačí vyrobit a vystavit kraslic, zkrátka barevné vejce, i z libovolného materiálu a vystavit ji  v okně či zahradě, před domem apod. Musí však měřit 30 cm a více. Vystavenou kraslici vyfotografujte a pošlete kraslicové komisařce  paní Katce Potužníkové,e-mail: tacenta4@seznam.cz
 Soutěžíme s ostatními obcemi, kdo bude mít více kraslic na 1 obyvatele, tak tvořte, lepte,malujte a hlavně fotografujte!!!
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Komise pro kulturu, sport a sociální otázky zastupitelstva obce Hvozdec Vás zve  od pátku 2.4. do pondělí 5.4.  2021 na bezkontaktní vycházku  
Za velikonočním zajíčkem

Start : Na  dětském hřišti Na Drahách 

Cíl: U studny v Malašovce

Délka cca 3 km, sjízdné s kočárky i odrážedly, případně i pro  disciplinované cyklisty.

Nutno dodržovat bezpečnostní opatření. Jedná se o 1a půl hodinovou vycházku s úkoly, je vhodné vzít dětem pití a malou svačinku. V cíli čeká účastníky  odměna.
                                                                                                               Zpracovala: Marie Ernestová
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