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Zpravodaj č.2 zastupitelstva obce Hvozdec ze dne 10.4.2022
Vážení spoluobčané,

ani letošní rok nás nešetří před nečekanými událostmi, které mnozí z nás zažívají poprvé v životě – třetí rok koronavirové epidemie,která sice slábne, ale pořád jetu s námi….a hlavně  válka na východ od naší malé země. Střední a mladá  generace ji zná jen z učebnic dějepisu,  a teď se stala realitou, v novinách, televizních zprávách , na internetu. Hrne se na nás velké množství různých informací, záběrů rozbořených měst i mrtvých civilistů,a my,zatím  v bezpečné vzdálenosti od bojišť,  si mnohem více začínáme vážit obyčejných všedních dnů prožitých v míru. Celá naše země se  ale musí s důsledky války vyrovnávat – letí nahoru ceny, roste inflace  a stáváme se zázemím pro téměř 300 000 ukrajinských válečných uprchlíků. Děti mají nové spolužáky ve škole, ve firmách máme nové spolupracovníky,ve službách nové zaměstnance. To vše jsou pro nás situace, které    nějakým způsobem  otřásají našimi  dosavadními jistotami a navyklým způsobem života, nutí nás přemýšlet o věcech,s nimiž jsme se dosud nesetkali. Těžko se hledá recept, jak vše zvládnout, ale  když je nejhůř, měli bychom se asi řídit hlasem svého srdce a zdravým rozumem. Radovat se i z maličkostí , jistotu hledat především v rodině, přátelích i obci, která je nám domovem.
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Proto  bychom Vám chtěli navzdory nepříznivým událostem  popřát pohodové prožití velikonočních svátků, hodně sluníčka a jarní pohody, ale především pevné zdraví.
Významné životní jubileum oslavili či oslaví :  
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V měsíci dubnu:

Pan Dezider Petrikovič

Paní Růžena Kubrichtová

Paní Ludmila Fraitagová

Paní Hana Šotová
V měsíci červnu

Pan Petr Velich

Pan Libor Blatný

Zastupitelstvo obce přeje jubilantům pevné zdraví, hodně spokojenosti a životní pohody do dalších let.

1. Co řešilo a řeší zastupitelstvo obce 
Zastupitelstvo obce se sešlo již na 2  veřejných   zasedáních , na nichž řešilo následující záležitosti:
· Výsledek výběrového řízení  (VZMR)   na zhotovitele projektu :  „Vodovod Hvozdec- Připojení na zdroj Neřežín „ . Hodnotící komise doporučila uzavřít smlouvu o dílo s firmou, která se umístila na 1. místě, a to  Novadus s.r.o., Ke Skalám 603, Příbram 5 – Zdaboř, za celkovou nabídkovou cenu 2 539 000,- bez DPH a 3 072 190,- s DPH. Stavba posílení vodovodu by měla začít v Mrtníku  již v květnu, proto občané Mrtníka i hvozdečtí musí počítat s určitým dopravním omezením a stavebním ruchem, narušením komunikací atd. Ale realizace projektu je jedinou cestou k zajištění dostatečného zásobování pitnou vodou v budoucnu.
· Připravuje se též rekonstrukce trafostanice v Mrtníku ze strany ČEZ Distribuce a bude potřebné sladit obě stavební akce
· Výsledek  výběrového řízení (VZMR)   na  dodavatele projektu „Vybavení hasičské zbrojnice SDH Hvozdec“ . Bohužel  byla doručena pouze 1 kompletní nabídka a vzhledem k tomu, že pro účely dotace je potřeba doložit 3 nabídky, bylo nutno  výběrové řízení zrušit a vyhlásit nové. Firmy zdůvodňují svoji neúčast nedostatkem materiálu.
· Výsledek výběrového řízení  (VZMR)   na zhotovitele projektu  Oprava střechy na domě  č.p. 8 ve vlastnictví  pana S.Š., jehož je obec opatrovníkem  a  uzavření smlouvy o dílo s firmou, která se umístila na 1. místě, a to  HMS s.r.o., Masarykova 234, 268 01 Hořovice za celkovou nabídkovou cenu 528 988,05 Kč s DPH. Vše je projednáno s opatrovnickým soudem.

· Přijetí  dotace ve výši 50 000,- Kč  prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy z Programu 2022 na podporu kultury pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu kultury a obnovy památek v rámci tematického zadání Podpora významných výročí. Dotace bude využita  na oslavu 120.výročí založení SDH Hvozdec a setkání rodáků  27.8.2022

· Místostarostka Ing. Křivánková - informovala o plánovaných kontrolách nadřízených složek státní správy

22.3.2022 – Kontrola na administraci voleb – vše bylo v pořádku

· V jarních měsících chystáme provedení úprav veřejného prostranství včetně opravy betonového oplocení  u kapličky . Také bude potřeba vysadit nové stromky v obecním sadu místo těch, které nepřežily suchou zimu .
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.
Poplatky v roce 2022

Prosíme občany, kteří hradí poplatky převodem, aby uhradili částku aktuální pro letošní rok. Na obecní účet již dorazilo několik plateb ve  výši 800,-Kč,  jako byl poplatek v loňském roce.Ty, kdo tak učinili, prosíme o dorovnání do částky 900,- Kč.
  a)  Poplatek  za provoz  obecního systému odpadového hospodářství  stanovený OZV  č.2/2021) činí za :

                         l. Fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt  …… 900.- Kč
    
                        
                         2. Fyzickou osobu, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k
                             individuální rekreaci, nacházející se na území obce, ve které       
                             není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba ……. 900.- Kč

b) Poplatek za psa činí  dle OZV č.1/2020 za jednoho i každého dalšího psa.. 100,- Kč

Poplatky  jsou  splatné od 7.2. do 31.5. 2022!!!! 
Můžete je platit v hotovosti v úředních hodinách  na obecním úřadu ( PO, ČT od 18.00 do 20.00 hodin) či bankovním převodem s uvedením variabilního  symbolu  1340. Do zprávy pro příjemce uveďte Odpady a příjmení . Prosíme o dodržení termínu. Číslo účtu : 6525131/0100
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Můžete tvořit kraslice a zapojit se do výzvy 

Velikonoční výzva Domečku Hořovice  2022
Stačí vyrobit a vystavit kuřátko, tedy spíše kuře, i z libovolného materiálu a vystavit ji  v okně či zahradě, před domem apod. Musí však měřit 30 cm a více. Vystavený výrobek  vyfotografujte a pošlete „ obecní kvočně „ paní Katce Potužníkové,e-mail: tacenta4@seznam.cz. Kuřat můžete vyrobit a zaslat i více.
 Soutěžíme s ostatními obcemi, kdo bude mít více kuřat na 1 obyvatele, tak tvořte, lepte,malujte a hlavně fotografujte!!!
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Pálení čarodějnic      
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V sobotu  30.4. 2022 se opět sejdeme po 2 letech na Čihadle, abychom se zbavili všech čarodějnic, divých žen a ježibab. 

Hasiči jistě za tímto účelem připraví pořádnou hranici a dříví, Společenský klub zajistí dobrý mok a Komise pro kulturu, sport a sociální otázky zve všechny děti k čarodějnickým hrátkám, které vypuknou od 18.00 na Čihadle. Nebude chybět pomocný oheň na buřtíky a na pečení hadů. Jste všichni srdečně zváni  . Děti buřtíky a pitíčko dostanou, zveme je tedy k hojné účasti
Veřejné zasedání
Vážení občané, 

volební období současného zastupitelstva se chýlí ke konci a ve dnech 23. a  24 .9. 2022  budete mít možnost zvolit zastupitelstvo nové. Velmi bychom proto uvítali Vaši účast na jednom z posledních „velkých“ veřejných zasedání, abychom si vyslechli Vaše názory, náměty k dění v obci  a možná i hodnocení naší dosavadní práce.
Veřejné zasedání se bude konat v pátek 29.4.2022 od 18,30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Jste srdečně zváni.
Akce pro děti
Komise pro kulturu, sport a sociální otázky má v plánu v každém měsíci uspořádat alespoň 1 akci pro děti. Proto na neděli 24.4.2022 plánujeme krátký cyklovýlet (cca 4 - 5 km). Trasa Podluhy – Liebusovo jezírko – občerstvení Na Felbabce nebo v Podluhách a domů. Děti do 10 let by měly jet v doprovodu rodičů, starší mohou samy, pokud mají spolehlivé kolo. Sraz ve 14,00 hodin u krámu.

Další turistickou akci plánujeme na sobotu 21.5., a to po stopách brdské vojenské historie, výpravu na naučnou stezku Jordán ( bunkry v Brdech). Zde uvažujeme o dopravním přiblížení na rozcestí nad Zaječovem, proto celá akce bude ještě upřesněna.
Dětský den – 4.6.2022, od 14.30 na hřišti, program bude doladěn, skákací hrady jsou zamluveny, hry a soutěže naplánovány,ještě promýšlíme spolehlivý doprovodný program. Už se můžeme těšit, že jej obohatí  Myslivecký spolek Podluhy.
Výlet Klubu žen

V sobotu 25.6. 2022  pořádá Klub žen zájezd, tentokrát do Zruče nad Sázavou a Kutné Hory. Odjezd od 8,00 hodin od autobusové zastávky , návrat po 17. hodině. Dopravu hradí klub a obec, vstupy každý sám. Přihlášky bude přijímat paní Machálková na telefonu   724 076 852 . Podrobnější informaci zveřejníme na vývěsní desce v polovině května.
Pochvala jako ve škole

V březnu proběhly v naší obci 2 úspěšné kulturní akce – Masopust a Hasičský ples.

Masopust jsme pečlivě připravovali, ale stejně se chybička vloudila a Covid zkosil hlavního muzikanta Vendu. Doslova pět minut po dvanácté jsme dali dohromady 3 muzikanty, kteří se v životě neviděli a vše dobře dopadlo. Palec nahoru a poděkování  zaslouží snad všichni : pan Sokol a spol.za občerstvení, Zdenda Vyštejn za výborný guláš, Miluška Jedličková za ušití medvědů, Fanda Dvořák za pomoc při shánění hudby, Jakub Čekan za zapůjčení svého fešáckého traktoru a vožení dětí, hasiči za poskytnutí prostor a následný nedělní úklid, a hlavně všechny veselé masky, kterých letos i s dětmi bylo více než 50.
Hasičský ples byl také velmi zdařilý, hojně navštívený, tombola bohatá a kluci ve stejnokrojích mu dodali ten správný glanc. Kéž by se takhle vydařily i další obecní akce, všem pořadatelům moc děkujeme.

A zase to nešťastné parkováníI
I  přes opakované řešení této problematiky, nemůžeme být spokojení se stavem parkování v obci. Dále se parkuje v blízkosti křižovatek( ve tvaru T), v místních komunikacích či na pásech veřejné zeleně.Proto znovu připomínáme hlavní zásady:

a) Dle § 25 Zákona o silničním provozu  č. 361/2000 Sb., řidič smí zastavit a stát jen vpravo ve směru jízdy co nejblíže k okraji pozemní komunikace . Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy. Zároveň je nutné zachovat možnost  průjezdu velkých automobilů  (např.  Svoz SKO, doručovací služby a zásobování  ) a průjezdu záchranných složek.
b) Parkování vozidel je možné pouze na zpevněných plochách mimo silniční vegetaci, tedy pokud i zde není stanoveno omezení. V případě nutnosti prosíme o parkování  přímo před Vaším RD, a nikoli na zatravněné krajnici  místní komunikace či dokonce na ploše obecní zeleně.
c) Základní a zlaté pravidlo zní, že v křižovatce se nesmí stát, parkovat ani předjíždět. Jenže jako většina pravidel a zákonů, i tohle má své výjimky. Dle paragrafu 27 pojednávajícím o Zastavení a stání, v jeho 1. oddílu, v bodě 1) a se konkrétně píše, že řidič nesmí zastavit a stát „na křižovatce a ve vzdálenosti kratší než 5 m před hranicí křižovatky a 5 m za ní“. V obci na křižovatce tvaru „T“lze parkovat na vodorovné (horní)  části tohoto písmena a tak, že nesmíte svým bezohledným parkováním narušit provoz po pozemní komunikaci a musejí kolem vás zvládnout projet ostatní vozidla. Pokud svévolně zablokujete silnici, pak nejste v právu a hrozí vám nejen pokuta, ale klidně i nucený odtah vozidla. Žádáme všechny o dodržování těchto pravidel, jinak budeme nuceni tyto přestupky řešit s Odborem dopravy MěÚ  Hořovice
Na závěr pár slov k náctiletým……(asi Zpravodaj nečtou, tak prosíme o přetlumočení rodiče)

Je dobře , že se scházíte a že trávíte volný čas na hřišti, že sem za Vámi jezdí kamarádi a kamarádky.V partě se vždycky užilo více legrace než doma. Ale musí po tom zbýt tolik nepořádku? Petky, plechovky, papíry, krabičky,  atd .Zkuste to po sobě hned uklízet, je tam koš i popelnice a pohled na uklizené hřiště je mnohem lepší než když ohniště a prostor pod lavičkami jsou  plné odpadků. Také to není nejlepší materiál pro mrňousky, kteří sem chodí s maminkami. Myslete více  na ně i na okolní přírodu, než na vlastní pohodlíčko.
                                                                                                               Zpracovala: Marie Ernestová
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